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Вітальне слово команди

Другий рік наша команда працює на Черкащині.

Цей регіон став не тільки прихистком для багатьох
переселенців, а ще й величезним відкриттям, своїми людьми,
гостинністю, щирістю, історичною та культурною
спадщиною. Ми отримали нових друзів та партнерів.

Наш тринадцятирічний досвід роботи в громадському секторі
дозволяє впевнено вірити в людей, в їх стійкість, в перемогу
України та після військове відновлення, в те що, Україна буде
квітучою та сучасною країною. Віримо, що саме
самоорганізація, як унікальна практика українського народу
за всіма її напрямками: волонтерські ініціативи, допомога
людям вразливих категорій, праця з ВПО, біженцями,
формування активних спільнот в територіальних громадах,
співпраця з місцевим бізнесом, міським самоврядуванням,
різними гілками влади допоможе вирішити більшість завдань.

Наша команда продовжує адаптуватись та вирішувати нові
виклики, які надає сьогодення. Продовжуємо працювати далі,
попереду нові  громади, знайомства, громадські ініціативи. 

Дуже вдячні нашим партнерам та друзям, які завжди були
поруч в найтяжчі часи та допомагають  жити та працювати
далі. 

Цей звіт - огляд 2023 року для нашої команди ГО АВТР: над чим
працювали, що вдалося, а над чим плануємо працювати в
2024 році. 

Від імені колективу Асоціації «Відродження та розвиток»,
щиро дякуємо нашим партнерам, донорам та учасникам.
Сподіваємось, що наша співпраця зміцнюватиметься у
подальшому та сприятиме побудові демократичного та
відповідального суспільства, перемоги та відбудові нашої  
рідної України.



Про нас

Громадська організація 
“Асоціація «Відродження та розвиток»
зареєстрована 12 липня 2011 року.

Мета
Задоволення та захист законних
соціальних, економічних, творчих,
наукових інтересів своїх членів, сприяння
самореалізації творчого потенціалу
людини; 
підтримка та сприяння найбільш
перспективним соціально-економічним
проектам з розвитку міст, сіл та інших
населених пунктів України, мобілізація
зусиль громади на їх вирішення шляхом
створення умов для реалізації творчих
можливостей та ініціатив громадян,
шляхом підтримки місцевої демократії та
сприяння розвитку в Україні руху
самоорганізації населення. 

Об’єднання активних, ініціативних громадян та
надання їм інформаційно-консультаційної
підтримки, задля розвитку і покращення умов
життя в громадах Бахмутчини та України. 

Місія



Part Four

Місія

Асоціація здійснює
наступну діяльність:

проводить просвітницьку роботу серед представників
місцевого самоврядування, лідерів органів самоорганізації
населення, представників вразливих груп ВПО та інших,
об’єднань співвласників багатоквартирних будинків,
лідерів сільських громад та громадських активістів з
питань ефективного використання форм локальної
демократії;
сприяє налагодженню діалогу та міжсекторної співпраці
влади, громади та бізнесу;
розробляє та лобіює нормативно-правові акти та рішення,
що сприяють ефективному використанню форм
громадської участі у діяльності місцевої влади,
запроваджують ефективні форми контролю за діяльністю
місцевої влади та сприяють участі громади у поліпшенні
якості життя та вирішенні локальних проблем;
підвищує рівень професійності та інституційної
спроможності органів самоорганізації населення,
об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та
громадських активістів через організацію навчальних
семінарів та тренінгів, фокус-груп та тематичних
обговорень, зустрічей з обміну досвідом та тематичних
конференцій;
розробляє проекти розвитку економічного та культурного
потенціалу малих територіальних громад, що
передбачають популяризацію сільського зеленого
туризму та народних промислів і розвиток туристичного
потенціалу.
реалізує проекти для заохочення мешканців громад до
участі в розвитку громади, сприяння відкритості та
прозорості місцевої влади. Сприяє сучасним умовам для
використання Е-рішень, з метою трансформації
управління громадою на основі аналізу даних,
використанням онлайн рішень для створення зручних
умов комунікації громадськості, бізнесу та влади.



Наші проєкти
    Проєкт: «Еко ініціатива збереження довкілля міської
набережної Черкас спілкою релокованих та місцевих
громадських організацій», в межах діяльності «Ініціативи з
розвитку екологічної політики й адвокації в Україні»
(Environmental Policy and Advocacy Initiative for Ukraine
(EPAIU)), яка здійснюється Міжнародним фондом
«Відродження» (МФВ) за фінансової підтримки Швеції,
листопад – травень 2023 року. 
  Основною метою проєкту було формування екологічної
культури та сприяння захисту довкілля. Підвищення
обізнаності та фаховості місцевих активістів та спеціалістів
громади, в тому числі управління екології Черкаської міської
ради для створення екологічної спільноти та збереження
місцевого природно–заповідного фонду Черкаської громади
згідно українського та міжнародного законодавства. 
 Діяльність в межах проєкту стала новою практикою
співпраці фахової та зацікавленої спільноти для міста
Черкас, а також відгуком наших вражень, як нових містян
Черкас щодо міської набережної. Це 17 км схилів річки
Дніпро вздовж житлової забудови міста. Вони не тільки
вражають, але і спонукають замислитись щодо стану цієї
території, збереження довкілля і зниження впливу
діяльності людини на природну спадщину. 
Завдяки активної взаємодії було розроблено комплекти
інформаційних стендів для чотирьох популярних локацій
вздовж міської набережної Черкас. Під час роботи над
стендами були запрошені, крім членів робочої групи,  
студенти двох ВУЗів: ЧНУ та ЧДТУ, місцеві активісти і
представники громадських організацій.
 Мальовничі стенди, на яких кожен може дізнатись багато
цікавої інформації про історію цього міста, отримати базові
знання щодо екології, збереження довкілля і рекомендації
по збереженню біорізноманіття є важливим досягненням
цього проєкту на рівні з отриманим досвідом співпраці
фахової екологічної спільноти Черкаської громади з
молоддю в напрямку вирішення питань популяризації
захисту довкілля та екологічної просвіти. 



Part Four

Місія



Проєкт: «Черкаси об’єднують: трансформуйсь
перемагай» за підтримки Black Sea Trust, проектом
Німецького фонду Маршалла Сполучених Штатів,
березень -вересень 2023 року. 

    Завдяки проєкту 732 учасника мали змогу відвідати
наші заходи, направлені на покращення емоційного
стану та зниження рівня стресу (йога, арттерапії),
здобуття корисних навичок (підвищення самооцінки,
налагодження ефективної комунікації тощо). 

     Проєкт вирішував проблему протидії зниженню
людських ресурсів та роботі з вигоранням учасників
волонтерських ініціатив. Під час реалізації проєкту
створили громадський хаб на базі нашої релокованої
з міста Бахмута організації. Ми також мали змогу
підвищити потенціал ключових менеджерів нашої
команди, покращити технічну і психологічну стійкість
організації в умовах війни. 

Цільова аудиторія - активісти, представники
громадських організацій та волонтери, представники
ЗМІ, які стали ВПО після 24-го лютого, ті що
релокували свої організації в більш безпечні регіони,
а саме Черкащину, з зон активних бойових дій.
Завдяки заняттям з арт терапії не тільки відновити
психологічний стан, а також створити своїми руками
витвори, які стануть приємним подарунком іншим
нужденним і воїнам ЗСУ. 

    Ми охопили більше 1000 людей, які покращили свій
емоційний та психологічний стан, пропрацювали
проблемні питання. Наша команда крім відновлення
психологічного стану, отримала нові знання,
відкрила власний громадський простір і відновила
технічну спроможність, вийшла на більш сталий
рівень в роботі організації.





Проєкт: “Черкащина об’єднує: самоорганізація ВПО для
відновлення та розвитку приймаючих громад”, який
впроваджується за підтримки Європейського союзу та
Міжнародного Фонду «Відродження» в рамках спільної
ініціативи «Європейське Відродження України», липень –
грудень 2023 року.

В рамках проєкту підписали Меморандум про співпрацю
з Кам’янською, Леськівською та Мошнівською
територіальними громадами. Провели 4-денну Школу
місцевого активізму для посилення обізнаності пошуку
ресурсів європейського відродження. Під час
проведення навчання представники громад отримали
знання щодо інструментів демократії, грантового
менеджменту та розробки концепції майбутніх проектів.
Після навчання було визначено найбільш цікаві теми для
наступних навчальних заходів в громадах та необхідність
експертної допомоги командам громад. 
 Відбулись зустрічі з активістами громад та
представниками місцевого бізнесу з метою виявлення
“родзинок” громади, під час яких ми думали які
перешкоди заважають їх розвитку, як залучити
мешканців та ВПО до життя громади. Під час візитів  з  
обміну досвідом, представники громад мали змогу
познайомитись з пам’ятками культури та історичної
спадщини.
Завершальним етапом проєкту було проведення
підсумкового форуму «Черкащина об’єднує: спільні
ініціативи ВПО і приймаючих громад», в якому взяли
участь директор програми «Демократія та належне
врядування» МФ “Відродження” Олексій Орловський,
представники обласної та місцевої влади, а також
активісти громад. 
 Форум став дуже доречною платформою, щоб не тільки
обмінятись досвідом інтеграції ВПО, розказати про кращі
практики співпраці в Черкаських громадах і в черговий
раз нагадати, що ВПО - це не тягар, ВПО - це ресурс для
відновлення та розвитку приймаючих громад. 





    Проєкт “Інтеграційний Хаб в якому Всі Свої”, що
реалізовується  в межах програми “Єднання заради дії”, що
втілюється IREX за підтримки Державного департаменту
США», листопад- січень 2023 року. Програма “Єднання
заради дії” має на меті розвиток емпатії та підвищення
обізнаності щодо потреб внутрішньо переміщених осіб
(ВПО), включаючи співпрацю з місцевою владою та
самоврядуванням, для підтримки інтеграції ВПО,
забезпечення їм психологічної підтримки та допомоги в
кар'єробудувані.

      Для надання кваліфікованої допомоги новим містянам
30+(ВПО) в інтеграції, адаптації до нових умов життя,
відновленню самоздатності постраждалих осіб ми
підвищили спроможність команди хабу завдяки
підвищенню кваліфікації та отриманню нових навичок,
консультації з питань інтеграції в соціально-економічне
життя Черкащини. В рамках цього проекту було проведено
27 заходів, направлених на інтеграцію ВПО в громаду міста
Черкаси, в яких взяли участь більше 300 ВПО.

    Діяльність цього проєкту була спрямована на отримання
нових знань та навичок нових членів нашої команди та
містянам(ВПО), які дозволяють адаптуватись, вирішити
питання згуртованості для впливу на місцеву владу в
питаннях вирішення проблем ВПО. У робочий плані
увійшли заходи від програми «Єднання заради дій»:

тренінг для депутатів місцевої влади та самоврядування,
які працюють з ВПО, щодо використання даних у
прийнятих рішеннях;
«Жива бібліотека» для ВПО та депутатів;
заходи з побудови навичок для успішної кар'єри,
психосоціальна підтримка, юридичні та інформаційні
консультації для ВПО.

Ми додали власні заходи для підвищення емоційної
стійкості родин, розвиток навичок для вирішення
конфліктних ситуацій ВПО,  протидія насиллю та вправи для
навичок швидкої стабілізації емоційного стану.





Проєкт «Формування громадської платформи для
консолідації та активного залучення дієздатного
громадянського суспільства Донецької та Луганської
областей», за підтримкою Міжнародного фонду
«Відродження», липень 2023 року – діючий.

Проєктна діяльність є «польовою» складовою загальної
ініціативи щодо формування громадської спільноти
зацікавлених та мотивованих вихідців Донецької та
Луганської областей у відновленні та перебудові
деокупованих територій. Ініціатива спрямована на
формування та залучення представників ОГС, влади та
релокованого бізнесу, які мотивовані та згодні
повертатись та відбудовувати регіон згідно новим
сучасним вимогам. 

Ініціатива дозволить не тільки сформувати майбутню    
коаліцію ОГС, а й залучити учасників до обговорення
запропонованих експертною спільнотою рішень,
підходів та відповідного законодавства. Це дозволить ще
на етапі обговорення отримати зворотній зв’язок від
цільової аудиторії з питань, які потім потрібно буде
впроваджувати в життя. 

Метою проєкту є розробка чіткого бачення організації
системи державної влади та місцевого самоврядування
для деокупованих територій Донецької та Луганської
областей; підготовка пропозицій щодо перегляду
адміністративно-територіального устрою Донбасу;
розробка пропозицій щодо вирішення проблем
дефіциту кадрів, які спостерігатимуться на цій частині
території України; консолідація та активне залучення
дієздатного громадянського суспільства Донецької та
Луганської областей (навіть уже переселених) до
розробки бачення шляхів вирішення існуючих проблем.





Таким був наш насичений 2023 рік!
А ще ми вчились, обмінювались досвідом, отримували
сертифікати, нові знання та корисні навички. Плануємо і
далі працювати, впроваджувати активну громадську
діяльність, бути активними учасниками спільноти ВПО
Черкащини, впевнені, що досвід та знання нашої команди
будуть корисними для суспільства. Віримо, що при
необхідних зусиллях - неможливе можливо. Відбудова
після Перемоги - це важливо, але, на нашу думку, вже
сьогодні потрібно переосмислити багато підходів в
нашому житті. Перед нами стоїть завдання- побудова
нової УКРАЇНИ, про яку ми завжди мріяли : сучасної,
екологічної, технологічної, безпечної та благополучної
для українців.
Вдячні нашим донорам, партнерам і учасникам наших
проєктів, віримо в Україну і майбутнє!



Доходи 2023 рік

Загалом: 
2 988 438

Загалом: 
2 953 440 

Партнери



Запрошуємо до співпраці





+380504786576,
 +380959116051

avtrorg@gmail.com

www.avtr.com.ua

www.facebook.com/avtrorg

Контакти


